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PRODUCTION.

1.—Superficie, rendement, qualitd et valeur des principales récoltes agricoles
du Canada, en 1915 ef 1916—suite.

Prix

. |Rende- Poids | moyen
Récoltes. Buperficie.l. ment (Rendement par par Valeur
par total. boig- | bois- totale.

acre. Sean. seai.

Québec—suite. acres boiss. | boisseaux. { livres. $ $

Bléde printemps1915| 71,0000 19.88 1,411,0000 50.62] 1.34] 1,891,000
10168, 64,000 15.00] 960,000 57.71) 1.86] 1,786,000
Avoine .. ....... 1015) 1,400,000 30.13| 42,182,000 36.92( 0.55 23,200,000
1916] 1,073,000 22.75 24,411,000{ 3355 0.7, 18,796.000
Orge.......... 1ol 50000 26.53) 2,255,000 819 08 1,039,000
72,800 20.00 1,456,000 46.67] 1.5 1674000
Beigle ... o0 8700 1671 115,000 55.90 1.12] 162,000
8300 14.25] 118,000 53.97| 1.40] 165,000
Poig..... .y 1918 opa00| 16.50 40000 6114 2.47 998,000
21,600{ 14.00] 302,000 59.95 3.22f 972,000
Haricots. ... 3 4700l 2180 103,000 50.38 3.7 327,000
4400] 1775 75,0000 60.18 5.56 434,000
Sarrasin ... 1910 1040000 o24.69| 2,568,000( 48.17 0.84 2,157,000
1010000 19.00| 1,019,000 4635 121 2/322,000
Grains mélangés 1909 101,000( 29.67| 2,007,000 45.44] 0.73] 2,188,000
91,0000 20.25| 1,843,000 44,0 099 1825000
Lin o 1919 600 1.8 7,000 5416 2.8 15000
500 10.50 53000 54.50( 250 13300
Mais comestible 1018 163000 31.17) 508,000 56.85f 1.12] 569,000
13,000( 24750 322,000 56.18] 1.52) 489,000
Pommesde terre 1819 117 000( 140.66] 17,510,000 -~ | 0.55 9,631,000
112,000| 131.00] 14,672,000 - | 0.97] 14,232,000
Navets, et 1918 10200 308.25{ 32440000 ~| 0.3 1,132,000
10,000 265.00( 2,650,000 - | ©0.48] 1,272,000

par

tonmes.] {onnes. tonne.
Foin et tréfle .. 1915 2,022,000 1.26| 3,682,000 - 15.89( 58,507,000
1016 2,985,000] 1.75| 5224000 - | 11.00[ 57,464,000
Mais d'ensilage.1915| 34,0000 s.61] 2030000 - | 6.39 1,872,000
1016) 31,0000 §.00] 245000 ~| 5.75 1426000
Luzerne ........ 1915 2,360 2.84 8,1004 -] 11.78 95,000
19161 2600 2.85 70000 - | 9500 67,000




